

# 深圳市不动产估价协会 工作简报

2023 年第 11 期

(总第 190 期)

深圳市不动产估价协会秘书处编印

二〇二三年十二月五日

---

## 广州市房地产评估专业人员协会 到访我会交流

2023 年 12 月 5 日下午,广州市房屋交易监管中心副主任张向阳、部长林丹瑜、一级主任科员朱安兵、广州市房地产评估专业人员协会会长吕波和广东财经大学教授张鹏,以及广州部分估价机构的主要负责人一行 25 人到我会参观交流。



（广州市房屋交易监管中心副主任张向阳（左三）、部长林丹瑜（左二）和广州市房地产评估专业人员协会会长吕波（右二）到我会交流，参观协会秘书处并合影。）

我会会长骆晓红、监事长黎明、上任会长吴青、副会长王晨阳、黄荣真、秘书长王欣和专业技术委员会副主任委员李华勇热情接待广州市房地产评估专业人员协会一行，双方就会长轮值制度、服务会员的内容与举措、配合行政主管部门工作模式，以及广深两地估价行业如何借力大湾区建设实现高质量发展等举行座谈。

座谈会上，骆晓红代表我会对广州协会一行的来访表示热烈欢迎。骆晓红说，广州是我们的省会，是国家中心城市，也是粤港澳大湾区的核心城市，一直领风气之先。广州的估价行业也一直走在全省前列，创造了很多很好的经验，这次的来访，为加深相互交流、相互学习提供了宝贵机会。他希

望广深两地的同行就如何应对当前国内外发生的巨大变化，以及两地估价行业在多年高速发展之后迎来的新机遇新挑战等共同关心的话题，坦诚交换意见、深入交流探讨。吕波代表广州协会对我会的周到安排表示衷心感谢。双方坚信，通过进一步加深两地同行的联系，更多分享彼此的经验，不断深化双城联动、创新合作，将继续推动两地估价事业蓬勃向前，携手走向更加美好的未来。



座谈会后，广州协会一行分别前往国策、格衡、国房、世联和国众联 5 家我市估价机构参观考察，了解深圳机构的战略部署、工作思路和发展定位、多元化跨界拓展业务的现状以及深圳机构全国分支机构发展状况。



（左上图为：国策，左下图为：格衡，右上图为：国房、右中图为：世联、  
右下图为：国众联）

撰稿：协会秘书处